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 مولاناآزاد نیشنل اردو یونیورسٹی، حیدرآباد

MAULANA AZAD NATIONAL URDU UNIVERSITY, HYDERABAD 

 (Accredited “A+” Grade by NAAC) 

Directorate of Distance Education 

Assignment No. 2 (Unit 1 to 12) 

Programme: B.Com. 2

nd

 Semester  

Paper: Financial Accounting-II 

July 2022 Admitted Batch 

Max Marks:10      Last Date: See Notice 

 حصہ الف

 (5=2.5×2)     ۔ذیل میں   دیے گئے سوالات میں   سے کسی دو کے جواب دیجیے

 ۔بل کی تعریف کیجئے۔1

 ۔نوٹنگ کے اخراجات پر نوٹ لکھیے۔2

 بل کسے کہتے ہیں۔۔امداد 3

 کنسائیز کسے کہتے ہیں۔۔4

 حصہ ب

 (5=5×1)    میں   دیے گئے سوالات میں   سے کسی ایک کا  مفصل جواب دیجیے ۔ذیل 

 ۔مرسل اور مرسل الِیہ کے درمیان فرق بتائیے۔1

 ۔ترسیل مال کے تمام اندراجات کو بیان کیجئے۔2

 ۔مشترکہ مہم اور شراکت میں فرق بتائیے۔3

  



 مولاناآزاد نیشنل اردو یونیورسٹی، حیدرآباد

MAULANA AZAD NATIONAL URDU UNIVERSITY, HYDERABAD 

 (Accredited “A+” Grade by NAAC) 

Directorate of Distance Education 

Assignment No. 3 (Unit 13 to 24) 

Programme: B.Com. 2

nd

 Semester  

Paper: Financial Accounting-II 

July 2022 Admitted Batch 

Max Marks:10      Last Date: See Notice 

 حصہ الف

 (5=2.5×2)     ۔ذیل میں   دیے گئے سوالات میں   سے کسی دو کے جواب دیجیے

 ہے۔ مرادکیاسے ۔اکہرے اندراج 1

 ۔دوہرے اندراج سے کیا مراد ہے۔2

 کیجئے۔محسوب فع مناذیل کے تفصیلات کی مدد سے ۔3

 روپے1,00,000سال کے آغاز پرسرمایہ 

س  

گ

 

 ن
ی

 روپے21,000سال کے دوران ڈرا

 روپے1,20,000سال کے اختتام پر سرمایہ  

 روپے15,000سال کے دوران مشغول کردہ سرمایہ  

 گوشوارہ معاملات کے فایدے اور نقصانات لکھیے۔۔4

 حصہ ب

 (5=5×1)    ذیل میں   دیے گئے سوالات میں   سے کسی ایک کا  مفصل جواب دیجیے ۔

 کے طریقے کو بیان کیجئے۔۔اکہرے اندراج سے دوہرے اندراج میں تبدیلی 1

 ۔غیر کاروباری اداروں کے فایدے اور نقصانات بیان کیجئے۔2



(Reciept and Payment Account)  

 اور ادائیات کھاتہ تیار کیجئے۔ سال ختم پر وصولیات2222ڈسمبر31۔ذیل کی تفصیلات کی مدد سے 3

 روپے1,90,000حاصل چندےدوران سال  روپے 1,60,000ہاتھ میں نقدی کا میزان 

 روپے25,000 =روپے اجرت35,000 =تنخواہیں ،روپے50,000سود =حاصل 

 )ڈیبٹ(روپے10,000 =لاکر کا کرایہ، روپے 30,000 =اسٹیشنری 

 روپے2,30,000 =دوران سال حاصل ڈویژن برائے کھیل کود 

 روپے1,00,000 =دوران سال کھیل کے سامان کی خریدی  

 روپے5,000 =قدیم اختیارات کی  =روپے 20,000 =حاصل کرایہ  


